Nornueckas dyHkums £ 3anaétca BeipaxeHveM (X v ¥) A (¥ = =z) A =Ww. Hike NpuUBEAEH UYACTMUHO 3arosHeHHbINA
(hparMeHT Tabnuubl UCTMHHOCTWU (YHKUMW F, copepxalluii HeMoBTOPSIOWMECS CTPOKM. OnpefenuTe, KakoMy cTonbuy

Tabnuubl MCTMHHOCTK (YHKUMK F' COOTBETCTBYET KaX4as M3 MepeMeHHbX X, V, Z, W. 3arnuiuTe WX B COOTBETCTBYIOLIME
AYeku Tabnunupbl.
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Ha Bxoa anropuTMa nogaétcst HaTypanebHoe uncio N. ANFOpUTM CTPOMT MO HEMY HOBOE UMCNO R creaytowmM o6pasoM:

1) CTpouTca gBoMdHadA 3anuck ymcna N.

2) K 370l 3anmcK ponvceisaeTca cnpasa OWMT 4éTHocTu: 0, ecnu B ABOMYHOM Kode yucna N 6bino YETHoe uncno
eguHuy, 1 1, ecnu HeuéTHoe.

3) K nonyyeHHoMy pesynbTaTy OOMMCHIBAETCS €Lé OAWMH BUT YETHOCTM.

MonyyeHHas TakMMm 06pa3oM 3amuck (B Hell Ha ABa paspada Gonblue, YeM B 3anucu UCXoAHoro yucna N) aenseTcs
ABOWMYHOII 3aNMCblo MCKOMOTO YKcnia R. YkakuTe MMHUMansHoe uncno N, nocne o6paboTku KOTOPOro C MOMOLLbIO 3TOro
anroputMa nonydaetcsa uucno, Gonbluee, yeM 93, B oTBeTe 3TO UMCIO 3anULWIUTE B AeCATUYHOM chcTeMe.

OTBeT:

Ha BXoa anroputMa nofaércs HaTypanbHoe uncio N. AropuTM CTPOMUT Mo HeMy HOBOE YMcno R cneayowmnM obpasom:

1) CrpouTtcsa aBoMYHas 3anMce yucna N.

2) K aToii 3anMcK gonuceiBaeTcs cnpasa 6uT yéTHocTw: 0, ecnn B ABOMUHOM Koge uucna N Bbl1o YETHoe unicno
eanHnL, u 1, ecnv HeuyéTHoe.

3) K nonyyeHHOMy pe3ynbTaTy AONWMCHIBAETCS elé oanH BUT UETHOCTK.

MonyyeHHas TakuM oBpa3oM 3anuck (B Hell Ha ABa paspsaga Gonble, YeM B 3amMcy WcxoaHoro uucna N) aenseTcs
ABOWMYHOI 3anucbio MCKOMOro uucna R. YkaxuTe MUHMManeHoe uucno N, nocne o6paboTkn KOTOPOro ¢ MOMOLLBI 3TOro
anropuTMa nonyyaercs uncno, Gonbluee, yeM 93. B 0TBETE 3TO UMC/IO 3aMNMILMTE B ACATUUHOI CUCTEMe.

OTBeT:




OnpefenqTe, NPy KakoM HauMeHblleM BBEAEHHOM 3Ha4eHWW nepeMeHHoll @ nporpaMMa BbiBeAeT uncno 64. [na Bawero
ynobcTea NporpaMMa NpeacTaBneHa Ha YeTbIpEX A3bIKax NporpaMMUpoBaHm.

Mackanb Python
var s, n: integer; d = int (input())
begin n=1
readln (d); Shi=c.0
n o:= 1; while s < 500:
5: = 9; s =5 + d
while s < 500 do begin m=m 2
s := s + d; print (n)
n :=n* 2
end;
writeln(n)
end
ANropMTMMYECKHUN A3bIK C++
ano #include <iostream>
Hau using namespace std;
en n, s int main ()
Beoxg d { int s, n;
@ e= i cin >> d;
g 88 9 n=1;
HI Doxa s < 500 = 9
ANropuTMHUUYECKHUi A3bIK C++
anr #include <iostream>
Had using namespace std;
ueml n, s int main ()
] { int. =5, n;
O | s s id
5 1= 9 n=1;
HII moka s < 500 s =2
S e i e while s < 500) { 5 — 5 & d; 0= n s 2=
M —ah =D cohE =< mn. << endil;
EII return 0;
BEIBOI N J
KOH
OtBeT:

Kamepa penaet doTocHMMKM 128 Ha 256 nukceneid. Mpu 3tom 06BEM daiina ¢ M300paXeHWEM He MOXET MPEeBbILATbL

40 KbaiiT, ynakoBKa fJaHHbIX He Npou3BoaAMTCS. Kakoe MaKCcMMaslbHOoe KONMUECTBO LIBETOB MOXHO MCMOMNb30BaTh B NanuTpe
n306paxeHusa?

OTBeT: |

WMBaH cocTaBnseT 4-OyKBeHHble Cl0Ba, B KOTOPbIX eCcTb Tonbko Bykebl C, J1, O, H. Kaxaylo ByKBY HYXXHO WMCMONb30BaTh
POBHO 1 pas, Npu 3TOM KOZ He MOXeT HauMHaTbcs € Byksbl H. CKONbKO pa3nWyHbIX KOAOB MOXeT cocTaBuTb WBaH?

OTBeT:




OTkpoliTe ain 3nekTpoHHoM Tabnuubl 6-0.xls, cogepxalleil BelwecTBEHHble 4YuCNa — pe3ynbTaTbl eXeyacHoro
M3MepeHns TeMnepaTypbl BO3A4yXa Ha MPOTSKEHWM TpEX Mecsaues. HalaguTe cyMMy MeXAy MUHMMANbHBIM 3HauYeHWeM
TEMMepaTypbl B Mae M MaKCUMalbHbIM 3HaueHWeM TeMnepaTypbl B UIOHE. B 0TBeTe 3anuwnTe TOMbKO LENylo 4acTb
NOAYUMBLLErOCS YMCTA.

OtBeT:

C noMoLLbl0 TEKCTOBOrO pefakTopa OMnpefenuTe, CKOMBbKO pa3, He cuuTasi CHOCOK, BCTpPeYaeTcs CI0BO «MaTyllKax»
(co cTpoyHoi Bykebl) B TekcTe poMaHa A.C. MywknHa «KanuTaHnckasa godka» (gainel 7.docx, 7.txt, 7.rtf, 7.pdf). Opyrve
(hopMbI CIOBa «MaTyLLUKa», TaKMe KaK «MaTyLliKe», «MaTyLKOW» U T. 4., YUMTbIBATb HE cneayeT. B oTBETe yKaXuTe TOMbKO
ymcno.

OTBeT: ‘

Mpu perucTpaumMu B KOMMNbIOTEPHOW CWUCTEMe KaxaoMy oO0bekTy COMoCTaBnseTcd WMAeHTUM(UKATOP, COCTOALWMA K3
12 cMMBONOB W CoAepXalluiA TONbKO CMMBOMBI U3 6-CMMBONbHOrO Habopa: A, B, C, D, E, F. B 6a3e gaHHbIX ANS XpaHeHWs
CBeAeHWiA 0 KaxaoM o6bekTe 0TBEAEHO 0AWHAKOBOE M MUHMMANbHO BO3MOXHOE Lienoe uicio 6aiT. Mpu 3TOM MCNONb3yoT
NOCHMBOMILHOE KOAMPOBaHWE WAEHTU(MWKATOPOB, BCE CWMMBOSMbI KOAUPYHOT OAMHAKOBLIM W MWHWMANIbHO BO3MOXHbIM
KonuuecTeoM 6uUT. Kpome coBCcTBEHHO MAeHTU(UKATOpa, ANA Kaxaoro obbekTa B CUCTEME XPaHATCA AOMOSHUTENbHbIE
cBedeHnsi, Ana dero oteedeHo 20 GaWT Ha oaMH 00beKT. Onpenenute 0b6bEM namsaTh (B OaiiTax), HeobXxoAWMbIA Ans
XpaHeHus ceegeHuid o 30 obbekTax. B oTBeTe 3anuwuTe TOMBKO Lenoe YMCno — KonmyecTso 6aiT.

OTBeT: |

WcnonHuTens PefakTop noslydaeT Ha BXO4 CTPOKY Undp M npeobpasoBoiBaeT e€. PeAakTop MOXeT BbIMOJHSTH ABe
KOMaH/bl, B 0benx KoMaHaax v U w 0603HadatoT Lenoyku Lmdp:

samenums (v, w)

Hailnoco (v)

[laHa nporpaMma Ansa ucnonHuTens Penakrop:
HAYATIO

MOKA Hawnock (444) UK Hawnock (555)
ECNK Hawnock (555)
TO 3aMenuTb (555, 4)
WHAYE 3aMeHuTb (444, 5)
KOHEL, ECIA
KOHEL, NMOKA
KOHEL|

Kakasi cTpoka nonyudtcs B pesynbTaTe NMpUMEHeHUsl NMpUBeAEHHONW Bbille MporpaMMbl K CTpOKe, coctoswei us 100
uaywmx noapaa umdp 5? B oTBeTe 3anuwmTe MosyYeHHY CTPOKY.

3HaueHne apuQMETUUECKOr0 BbIPaXKEHWS: 367 + 627 — 9 — 3amMcanM B CUCTEME CUMCNIEHMS C OCHOBaHMeM 6.
CkonbKko Undgp 5 coepKuTca B 3TOIM 3anncK?

OTBeT: ‘




Beegém BblpaxeHue M & K, obo3Haualouwee nopaspafdHylo KoHbloHKUMIO A u K (noruueckoe «H» Mexay

COOTBETCTBYHOLKMMHN 6GuTamn  ABOMYHON BaHMCM). OnpepenuTe HauMeHbLlee HaTypanbHOE 4WUCno A, npyu KOTOpOM
BblpaXxeHune

X &34=0) > (XY &364£0) > (X &A+£0))

TOXAECTBEHHO UCTUHHO (TO €CTb MPUHUMAET 3HadyeHue 1 npu NGOM HATYpanbHOM 3HAUeHWW NepeMeHHo X).

OTBeT: |

B daiine 12.txt cogepxwTca nocnefoBaTeNbHOCTE LEbIX YWCen. DNeMeHTbl MoCnefoBaTeNbHOCTU MOryT MpUHWMATh
uenble 3HadeHnsa ot —10 000 go 10 000 BKAHOYUTENEHO.

OnpegenuTe U 3anuiLKMTE B OTBETE CHayana KoNMUYecTBO Map 3M1eMeHTOB MocieAoBaTeNnbHOCTH, B KOTOPbIX XOTA Obl 0fHO
yucno aennTcs Ha 7 6es ocTaTtka, 3aTeM MaKCUMarbHYK U3 CYMM 3/1EMEHTOB Ka /oW W3 Takux nap.
B naHHol 3agaye noa napoii NoApasyMeBaeTca ABa MAYLUMX NOAPAA SNEMeHTa noc/efoBaTeNbHOCTH.

Harnpumep, 4719 NoC/Ie40BaTeIbHOCTH U3 AATH 3/1eMeqToB:  7; 21; 49; =28, 6
KO/TMYECTBO 11ap: 4, MakcuMasibHaa 13 cymm. 70.

Konuuecteo nap | MakcuManbHasi U3 CYMM

orer: | | [

Hue Ha YeTbIpéX A3blKax MpOrpaMMMpOBaHUA 3anucaH anropuTM. NonydyMB Ha BXOA YMCIIO X, 3TOT anropuTM nedyartaer
ABa uucna: a un b. YkawuTe HauMeHblllee YMCno X, Npy BBOJE KOTOPOro anropuMTM nevyaTtaeT cHayana 6, a noToMm 1.

Mackanb Python
var X, a, bt lnEcaes = = in (R i)
begin a0
readln (%) ; =l
a := 0; while x > 0:
b := 1; if x % 2=
while x > 0 do a = agi e
begin else:
if ¥ mod 2 > 0 then DS = &5 12)
a :=a + x mod 12; x =x f/ 12
else pr%nt(a)
. print (b)
b :=b * (x mod 12);
X = x div 12;
end;
writeln(a) ;
writeln(b) ;
end.
ANnroputTMHMUYecKMid A3bIK C++
anno #include <iostream>




ANropuTMHUUYECKHUiA A3bIK

C++

ano
Hau
uen x,a,b
BBOI X
a 2= 0
b =1

Hu moka x > 0
ecnu mod(x, 2) > 0O
iife)
a := a + mod(x,12)
uHaue
b = b % medi( =, 2]
BCE

act = ey (oa DSl

BHIBON a, Hc, b

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int %, 4, bi
cin 3 %3
a = 0;
b = d
while (x > 0){
if(x % 2 > 0){
a = a -+t x % 12;

else |
b=Db* x % 12;

}
S — e e
calult << a << endl <o B

return 0r

}

el

OTBeT:




